

США выдали россиянам на 20% больше виз

Автор: Russian Washington
24 Июля, 2013



За 6 месяцев текущего года посольство США в РФ выдало 111 тысяч виз, что на 20% выше показателей аналогичного периода прошлого года. Об этом сообщили сегодня в американском посольстве в Москве.

Представители туристического бизнеса отмечают, что продажи по направлению в этом году идут лучше и во многом этому способствовало упрощение процедуры выдачи виз.

Процесс получения американской визы упростился, процедура стала более понятной, процент отказов низкий. Чаще всего рискует получить отказ молодёжь в возрасте 18-20 лет.

9 сентября 2012 года вступило в силу новое визовое соглашение между Россией и США, в соответствии с которым россияне могут получать многократные трёхлетние визы с возможностью пребывания в стране на срок до шести месяцев с даты каждого въезда. Кроме того, при подаче заявлений на туристические и бизнес-визы больше не требуется предоставлять приглашение.

Доля отказов в визе составляет 10%. Среди самых распространённых причин – отсутствие у претендентов работы или семьи, а также нарушение ими законодательства США в прошлые посещения. В диппредставительстве напомнили, что "ошибки и пропуски при заполнении анкеты на визу могут привести к задержкам и недоразумениям". "Ключевой фактор - полная и достоверная информация", - подчеркнули в посольстве.

По данным Росстата, в прошлом году в США побывали 134,5 тысячи россиян.